Mehr Kreislaufwirtschaft schont Ressourcen und schützt unser Klima.



Mehr Kreislaufwirtschaft schont Re

Inline (Tiefziehen) Circular Circular Circular Circular Circular Circular Circular brombeer/grau ton/grau ton taupe/grau pink/grau blau/grau taupe Circular Circular Circular Circular Circular

weiß/grau

orange/grau

Circular360 1)



lavendel/grau

Eigenschaften:

grün/grau

- **♦** PÖPPELMANN blue®
- ♣ Kreislaufwirtschaft / Geschlossener Kreislauf

rot/grau

- 100 % recyclingfähig 4)
 - NIR detektierbar
 - Schwimm-Sink-Verfahren geprüft
- Hergestellt aus
 - Kunststoff = 100 % PCR 2)
 - Farbe (Masterbatch)
 - Additive
- ◆ Zertifiziert
- Bedruckbar



gelb/grau





 $^{^{1)}}$ Verwendung von PCR-Anteil und Heterogenität des Materials führt zu Glanz- und Farbschwankungen.

Black

essourcen und schützt unser Klima.

Eigenschaften:

- 100 % recyclingfähig 4)
 - NIR detektierbar
 - Schwimm-Sink-Verfahren geprüft
- Hergestellt aus
 - Kunststoff = 100 % PCR 2)
 - Farbe (Masterbatch)
 - Additive
- ♣ Zertifiziert



Eigenschaften:

- 100 % recyclingfähig 4)
 - NIR detektierbar
 - Schwimm-Sink-Verfahren geprüft
- Hergestellt aus
 - Kunststoff = PCR² / PIR³
 - Farbe (Masterbatch)
 - Additive
- ♣ Zertifiziert
- Bedruckbar







Eigenschaften:

- 100 % recyclingfähig 4)
 - NIR detektierbar
 - Schwimm-Sink-Verfahren geprüft
- ♣ Hergestellt aus
 - Kunststoff = PCR²)/PIR³)/Neuware
 - Farbe (Masterbatch)
 - Additive
- ◆ Zertifiziert
- Bedruckbar







Eigenschaften:

- ♣ Hergestellt aus
 - Kunststoff = PIR³⁾ / Neuware
 - Farbe (Masterbatch)
 - Additive
- Bedruckbar





4) Zertifiziert nach cyclos-HTP





³⁾ PIR = Post-Industrial-Recycling-Material

Ausgezeichnet und zertifiziert.



www.blauer-engel.de/uz30a

TEKU® Pflanztöpfe aus der Initiative PÖPPELMANN blue® sind mit dem Blauen Engel für die Verwendung von recyceltem Kunststoff zertifiziert.



Die vom Institut cyclos-HTP zertifizierten TEKU®-Produkte sind zu 100 % recyclingfähig in den Dualen Systemen Deutschlands (DSD) und in vergleichbaren haushaltsnahen Wertstoffsammlungen in verschiedenen europäischen Ländern.

Für weitere Informationen:

+49 4442 982-1600 teku@poeppelmann.com www.poeppelmann.com

DE/01/2023

